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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΧΑΝΙΑ, 01.10.2019 
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 21405 

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 536ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:       1 Οκτωβρίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:15μμ. 
ΤΟΠΟΣ:                   Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΛΚΕ ΠΚ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, 

Κουνουπιδιανά. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:           Οι κ.κ. Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης, Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ερευνών και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ., Καθηγητής Πετράκης 
Ευριπίδης, Αναπλ. Καθηγητής Κωνσταντίνος – Αλκέτας Ουγγρίνης, 
Αναπλ. Καθηγητής Ιωάννης Παπαμιχαήλ τακτικά μέλη και ο 
Καθηγητής Γεντεκάκης Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος.   

ΑΠΟΝΤΕΣ:             Οι κ.κ. Καθηγητής Τσούτσος Θεοχάρης και Αναπλ. Καθηγητής 
Παρτσινέβελος Παναγιώτης, τακτικά μέλη. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:      Η κα Τσακανέλη Σταυρούλα, υπάλληλος ΙΔΟΧ του Τμήματος 
Διοικητικών Υπηρεσιών της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής 
Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης. 

 
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται η κα Αργυρώ Βαϊδάκη, Προϊσταμένη Μονάδας Οικονομικής 
και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε 
την έναρξη των εργασιών του Σώματος. 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής αξιολόγησης των προτάσεων των 
συμμετεχόντων στα πλαίσια της υπ’ αριθμ. 19207/2019 πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για τις ανάγκες του έργου «Leaching of chemicals of environmental 
concern from used heated tobacco sticks to natural water and comparison with 
leaching from smoked conventional cigarettes», με Επιστημονικά Υπεύθυνη την 
Καθηγήτρια Ψυλλάκη Ελευθερία και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 81923 

Ο Πρόεδρος θέτει υπ’ όψη των μελών το από 20.09.2019 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 20926/25-
09-2019) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στο 
πλαίσιο της υπ’ αριθμ. 19207/29-08-2019 (ΑΔΑ: 9ΛΝΨ469Β6Ν-Τ0Τ) Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «Leaching of chemicals of 
environmental concern from used heated tobacco sticks to natural water and comparison with 
leaching from smoked conventional cigarettes» το οποίο χρηματοδοτείται από την Philip Morris 
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SA, με Επιστημονικά Υπεύθυνο την Καθηγήτρια Ψυλλάκη Ελευθερία και με κωδικό έργου 
81923, για την σύναψη της κάτωθι σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου: 

Ενός (1) ατόμου  Διπλωματούχου Μηχανικού Περιβάλλοντος ή Πτυχιούχου Χημικού, ή 
κατόχου ισότιμου ή ταυτόσημου κατά περιεχόμενο ειδικότητας διπλώματος ή πτυχίου 
από ΑΕΙ της Ελλάδος ή ισότιμου τίτλου σχολής της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας, 
αναγνωρισμένου από τον ΔΟΑΤΑΠ, κατόχου Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης 
στο αντικείμενο του Μηχανικού Περιβάλλοντος, διάρκειας απασχόλησης 6 μηνών από την 
υπογραφή της σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης με σύγχρονη παράταση του 
φυσικού ή/και οικονομικού αντικειμένου σε περίπτωση τυχόν παρατάσεων χωρίς τη διενέργεια 
νέας πρόσκλησης μετά τη λήξη του έργου. Η ανανέωση πραγματοποιείται μετά από αίτημα του 
ΕΥ και σχετική απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη πίστωση 
στο έργο και έχει προβλεφθεί το κόστος της απασχόλησης στην αντίστοιχη κατηγορία αμοιβών 
του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του έργου. Οι αποδοχές ανέρχονται στις τρεις χιλιάδες 
εξακόσια ευρώ (3.600€) και η αμοιβή θα προκύψει από τον προϋπολογισμό της κατηγορίας 
δαπάνης «Δαπάνες προσωπικού» του έργου και υπόκειται στο Ενιαίο Μισθολόγιο. Οι 
λεπτομέρειες θα καθοριστούν κατά την πρόσληψη του εργαζομένου, την ένταξή του σε αυτό, 
σύμφωνα με τα τυπικά του προσόντα και με την προυπόθεση ότι το συνολικό ύψος δεν θα 
υπερβαίνει το ποσό των 3.600€, 

 με γνώσεις και εμπειρία όπως περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. 19207/29-08-2019 (ΑΔΑ: 
9ΛΝΨ469Β6Ν-Τ0Τ) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.   

 
Σύμφωνα με το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων των 

συμμετεχόντων, αποτελούμενης από την Καθηγήτρια Ψυλλάκη Ελευθερία, ως Πρόεδρο, τον 
Καθηγητή Καλογεράκη  Νικόλαο και τον Καθηγητή Λαζαρίδη Μιχαήλ ως μέλη, η οποία 
ορίστηκε στην υπ’ αριθμ. 462/28-08-2018 (750Ψ469Β6Ν-ΖΜΛ) συνεδρίαση της Επιτροπής 
Ερευνών και Διαχείρισης, για να εξετάσει και να αξιολογήσει όλα τα στοιχεία των υποψηφίων 
που υπέβαλαν προτάσεις: 

 Για την Θέση υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα δύο ( 2 ) προτάσεις: 
- αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 20391/2019 
- αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 20403/2019 
 
Η Πρόταση με αρ.πρωτ. ΕΛΚΕ  απορρίφθηκε, για τον κάτωθι λόγο κι ως εκ τούτου δεν 

έγινε αποδεκτή και δεν βαθμολογήθηκε:  
 

ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

20403/2019 
Δεν πληροί το απαιτούμενο προσόν της ερευνητικής εμπειρίας στον τομέα της 
μικροεκχύλισης που προϋποθέτει εμπειρία στις αναλύσεις ιχνοποσοτήτων 
οργανικών ρύπων σε περιβαλλοντικά δείγματα 

 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων προτείνει ομόφωνα την ανάθεση του 

αντικειμένου, όπως αυτό αναλυτικά περιγράφεται στην υπ’ αριθμ. 19207/29-08-2019 (ΑΔΑ: 
9ΛΝΨ469Β6Ν-Τ0Τ) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, στην με αρ. πρωτ. 20391/2019 
πρόταση, για τον λόγο ότι πληροί στο σύνολό της τα προσόντα  που προσδιορίστηκαν στην 
ως άνω πρόσκληση.  Η βαθμολογία της πρότασης που πληρούσε τα τυπικά και ουσιαστικά 
προσόντα  για τη Θέση απεικονίζεται στον κάτωθι πίνακα ανά κριτήριο, ως εξής: 
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Κατόπιν αυτών, η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, εγκρίνει ως έχει το από 
20.09.2019 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 20926/25-09-2019) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των 
προτάσεων που υπεβλήθησαν στα πλαίσια της υπ’ αριθμ. 19207/29-08-2019 (ΑΔΑ: 
9ΛΝΨ469Β6Ν-Τ0Τ)   Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τις ανάγκες του έργου με 
τίτλο «Leaching of chemicals of environmental concern from used heated tobacco sticks to 
natural water and comparison with leaching from smoked conventional cigarettes», με 
επιστημονικά υπεύθυνη την Καθηγήτρια Ψυλλάκη Ελευθερία και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 81923 
και αποφασίζει ομόφωνα την αποδοχή του σύμφωνα με τους ακόλουθους πίνακες: α) Πίνακας 
επιλεγέντων, β) Πίνακας αποκλεισθέντων, ως εξής: 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΩΝ  
 

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΕΛΚΕ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 20391/2019 67,28% 
 

 
                                     ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΝΤΩΝ 
 

ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΕΛΚΕ 

20403/2019 
 

 
Αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη της κάτωθι σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου ως ακολούθως: 
 
 Με την επιλεγείσα που υπέβαλε την υπ’ αριθμόν 20391/2019 πρόταση, με 

διάρκεια απασχόλησης 6 μήνες από την υπογραφή της σύμβασης, με δυνατότητα 
ανανέωσης ή παράτασης με σύγχρονη παράταση του φυσικού ή/και οικονομικού 
αντικειμένου σε περίπτωση τυχόν παρατάσεων χωρίς τη διενέργεια νέας πρόσκλησης 
μετά τη λήξη του έργου και αποδοχές τρεις χιλιάδες εξακόσια ευρώ (3.600€). H αμοιβή θα 
προκύψει από τον προϋπολογισμό της κατηγορίας δαπάνης «Δαπάνες προσωπικού» 
του έργου και υπόκειται στο Ενιαίο Μισθολόγιο. Οι λεπτομέρειες θα καθοριστούν κατά 
την πρόσληψη του εργαζομένου, την ένταξή του σε αυτό, σύμφωνα με τα τυπικά του 
προσόντα και με την προυπόθεση ότι το συνολικό ύψος δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 
3.600€. 

 
Το αντικείμενο της θέσης αφορά τον ποιοτικό και ποσοτικό προσδιορισμό μετάλλων που 

εκχυλίζονται από φυσικές διεργασίες από χρησιμοποιημένα και μη προϊόντα καπνού και η οποία 
συμπεριλαμβάνει ενδεικτικά τις παρακάτω δραστηριότητες  

ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚ. 
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• Βιοδιαθέσιμη συγκέντρωση οργανικών ενώσεων σε υδατικά εκχυλίσματα από 
χρησιμοποιημένα και μη προϊόντα καπνού 

• Συνεισφορά των διαφορετικών μερών χρησιμοποιημένων και μη προϊόντων καπνού 
στη βιοδιαθέσιμη  

• Περιβαλλοντική τύχη οργανικών ενώσεων σε εκχυλίσματα από προϊόντα καπνού 
• Συγγραφή τεχνικών δελτίων προόδου 
  και θα αφορά στα εξής παραδοτέα: 

 
 Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης αποφασίζει ομόφωνα και εξουσιοδοτεί τον 
Πρόεδρο για την υπογραφή της ως άνω σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου. 

 
Δυνατότητα υποβολής ενστάσεων συντρέχει εντός προθεσμίας 5 εργασίμων ημερών 

από την ανάρτηση της παρούσας στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ 
και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Σε περίπτωση άπρακτης παρέλευσης της ως άνω προθεσμίας, 
οι Πίνακες Επιλεγέντων καθίστανται οριστικοί, χωρίς να απαιτείται άλλη απόφαση της 
Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ. 

 
Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 536ης Συνεδρίασης 

Χανιά,01 Οκτωβρίου 2019 
 
                                                                                                         

 
  

 

 
Ο Πρόεδρος 

της Επιτροπής Ερευνών 
και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε. 

 
 

Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης 
Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου 

Εκπαίδευσης 
 

Η Γραμματέας 
 
 
 

Τσακανέλη Σταυρούλα 
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